
«Tα ηλεκτρονικά παιχνίδια: θετικζσ και αρνητικζσ ςυνζπειεσ ςτην ςημερινή 

κοινωνία» 

         Στθ ςθμερινι κοινωνία, τα περιςςότερα αγόρια και κορίτςια κάκε θλικίασ μα 

κυρίωσ οι ζφθβοι γνωρίηουν και χειρίηονται τα θλεκτρονικά παιχνίδια καλφτερα και 

από τουσ ίδιουσ τουσ ςχεδιαςτζσ τουσ! Τόςο μεγάλο ενδιαφζρον δείχνουν για αυτά! 

Παρόλα αυτά, τόςθ αγάπθ για τα θλεκτρονικά αυτά καταςκευάςματα δεν είναι 

απαραίτθτθ, γιατί πολλζσ φορζσ οδθγεί ςτον εκιςμό και ςτθν αποξζνωςθ από τον 

πραγματικό κόςμο! 

          Τα θλεκτρονικά παιχνίδια δεν ιταν πάντα τόςο γνωςτά, αλλά ςταδιακά με τθν 

ανάπτυξθ τθσ τεχνολογίασ, μεταφζρκθκαν ςτθν κορυφι τθσ λίςτασ των αγορϊν… 

Αυτό, από τθ μία πλευρά είναι λογικό κακϊσ προςφζρουν ψυχαγωγία και 

διαςκζδαςθ κάκε ςτιγμι τθσ θμζρασ και πολφ ςυχνά δεν χρειαηόμαςτε καν παρζα 

για να παίξουμε! Με τουσ κατάλλθλουσ μθχανιςμοφσ ζχουμε τθν δυνατότθτα να 

επικοινωνοφμε με άτομα από τθν άλλθ πλευρά του κόςμου χάρθ ςτο διαδίκτυο και 

να παίηουμε μεταξφ μασ! Εξαςκοφν και διευρφνουν τισ αιςκιςεισ μασ όπωσ τθν 

ακοι, τθν όραςθ, τθ ςκζψθ! Ακόμα μασ μεταφζρουν ςε  κόςμουσ, μζρθ, «πλανιτεσ», 

που ςτθν πραγματικι μασ ηωι κα ιταν αδφνατον να πάμε! Άςε που… μασ γεμίηουν 

όνειρα και φανταςία! 

 

        Από τθν άλλθ πλευρά, από τα θλεκτρονικά παιχνίδια δεν λείπουν και τα 

αρνθτικά ςτοιχεία. Σε οριςμζνα από αυτά παρατθροφμε υπερβολικι βία, 

τρομακτικοφσ ιρωεσ και χαρακτιρεσ, που μπορεί είτε να τρομάηουν και να 

τρομοκρατιςουν τα μικρισ θλικίασ άτομα, είτε να τα μετατρζψουν ςε βίαιουσ 



χαρακτιρεσ, ακόμα και να τα επθρεάςουν τόςο πολφ ϊςτε να κεωροφν αιςχρά 

πράγματα (όπωσ ο πόλεμοσ) διαςκεδαςτικά και ςυναρπαςτικά! Επίςθσ, 

αποξενϊνουν τουσ ανκρϊπουσ και ςυχνά καταςτρζφουν τισ αρμονικζσ ςχζςεισ τουσ 

κακϊσ είναι ικανά να επθρεάςουν άτομα μεγάλθσ θλικίασ (ενιλικεσ). Οι ςυνζπειζσ 

τουσ μπορεί να είναι καταςτροφικζσ και με το παραπάνω.  

        Κλείνοντασ λοιπόν, παρόλο που πιςτεφω πωσ τα περιςςότερα άτομα του 

κόςμου προτιμοφν να μείνουν κλειςμζνα ςτο ςπίτι τουσ όλθ μζρα παίηοντασ 

θλεκτρονικά παιχνίδια, παρά να βγουν μια αναηωογονθτικι βόλτα με τουσ φίλουσ 

τουσ, κεωρϊ κακικον μου να τουσ τονίςω πωσ ακόμα και αν είναι λάτρεισ των 

θλεκτρονικϊν παιχνιδιϊν, κα πρζπει να αφιερϊνουν τουλάχιςτον τθ μιςι τουσ μζρα 

ςτον πραγματικό κόςμο και όχι ςτον θλεκτρονικό. Πρζπει όλοι να προςπακοφμε να 

γινόμαςτε καλφτεροι και να διορκϊνουμε τα ελαττϊματά μασ… Όςο δφςκολο και αν 

είναι, πάντα κα αξίηει τον κόπο. Ασ προςπακιςουμε για ζνα καλφτερο αφριο… χωρίσ 

θλεκτρονικά παιχνίδια!     
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